

## IX. НАЧИН, УСЛОВИ И РОКОВИ НА ПЛАЌАЊЕ

Член 10

Начин на плаќање е месечно, по извршена услуга, а рокот на плаќање да биде **60** дена од денот на доставување на фактурата на договорниот орган. Фактурирањето ќе се врши според извршени услуги.

## X. РЕШАВАЊЕ НА СПОРОВИ

Член 11

Сите евентуални спорови и недоразбирања кои би произлегле од овој Договор, договорните страни ќе ги решаваат во духот на добрите деловни обичаи со меѓусебно договарање.

Член 12

Сите евентуални спорови ќе ги решава надлежниот суд во Скопје.

## XI. РАСКИНУВАЊЕ НА ДОГОВОРОТ

Член 13

Кога една од договорните страни нема да ја исполни својата обврска другата договорна страна може да бара исполнување на обврската или да го раскине договорот.

Договорната страна која поради неисполнување на договорните обврски го раскинува договорот должна е тоа да и го соопшти на другата договорна страна без одлагање, по писмен пат.

## XII. КОРУПЦИСКО ИЛИ ИЗМАМНИЧКО ОДНЕСУВАЊЕ

Член 14

Договорните страни се согласни да ги применат највисоките стандарди за етичко и законито однесување за време на реализација на овој Договор.

## XIII. ПРИМЕНЛИВ ЗАКОН

Член 15

За се што не е регулирано со овој договор ќе се применуваат одредбите од Законот за облигациони односи и позитивните законски прописи во Република Македонија.

## XIV. ЗАВРШНИ ОДРЕДБИ

Член 16

Измени и дополнителни на Договорот можат да се вршат со заедничка согласност на договорните страни по писмен пат.

Договорот може да се менува со Анекс - Договор само во согласност со одредбите на Законот за јавни набавки и тендерската документација.

Член 17

Овој Договор е склучен во 6 (шест) истоветни примероци од кои по 4 (четири) за Набавувачот и 2 (два) за Добавувачот

ДОБАВУВАЧ

ЕКОТЕХ Дозиметрија ДОО - Подружница Скопје

  
Продолжителство на понудата  
Спецификација на понудата  
Согласно со конечната понуда

НАБАВУВАЧ

ЈЗУ Универзитетска клиника за Неврологија

  
В.Д. Директор: Д-р. Иван Барбов

## Листа на цени:

Ред. бр.	Вид на услугата	Вкупно мерења во една година	Единечна цена на услуга без ддв	Единечна цена на услуга со ддв	ДДВ	Вкупно со ДДВ
Дел-2	Контрола на квалитет на РТГ уреди	1 РТГ Апарати	2 550.00	3 009.00	459.00	3 009.00
Дел-3	Мониторинг на работни места-мерење на брзина на амбиентален дозен еквивалент кај РТГ апаратите	1 Простории	2 610.00	3 079.80	469.80	3 079.80